TÉRMINOS Y CONDICIONES - CASAL DE VERANO 2025

DERECHO DE IMÁGENES

Con la inclusión de las nuevas tecnologías en los medios deportivos al alcance del CLUB ESPORTIU MAS y la posibilidad de que en estos puedan aparecer imágenes de vuestros hijos e hijas durante la realización de las actividades del Casal organizado por el CLUB ESPORTIU MAS. Y dado que el derecho a la propia imagen está reconocido en el artículo 18 de la Constitución y regulado por la Ley 1/1982, de 5 de mayo, sobre el derecho al honor, a la intimidad personal y familiar y a la propia imagen, y la Ley 15/1999, de 13 de diciembre, sobre la Protección de Datos de Carácter Personal.

La dirección del club solicita el consentimiento de los padres, madres o tutores legales para publicar imágenes en las que aparezcan de forma individual o en grupo, que con carácter deportivo se puedan realizar de los niños y niñas participantes en las diferentes actividades organizadas por el club. Estas serán de uso publicitario: imágenes realizadas en actividades deportivas, complementarias y organizadas por el centro deportivo y publicadas en la página web y/o redes sociales del club, grabaciones destinadas a la difusión deportiva y comercial.

De conformidad con lo establecido en el artículo 5.1. de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, declaro conocer los siguientes derechos que expresamente me han informado.

Según lo establecido en la reforma de la ley realizada el 25 de mayo de 2018 sobre la nueva ley de protección de datos, el CLUB ESPORTIU MAS no hará uso de ninguna de la información personal aportada durante la inscripción a nuestra actividad con ningún otro fin que no sea la comunicación de promociones y novedades de la empresa CLUB ESPORTIU MAS.

Asimismo, los datos no se cederán a terceras empresas, respetando las normativas actuales y futuras sobre el tema anteriormente expuesto. En caso de no querer formar parte de nuestra base de datos, puede solicitarlo enviando un correo electrónico a: INFO@MASRAMSPORTS.COM

PAGO

Para reservar plaza, es necesario abonar el 100% del total del importe del casal. El pago se puede realizar en efectivo, tarjeta o mediante transferencia bancaria. La plaza no está reservada hasta que recibamos el pago.

Pago en efectivo en el CLUB ESPORTIU MAS Pago mediante transferencia (Solicitaremos el justificante de pago con los detalles).

Cancelación, no presentación y/o abandono de la actividad por parte del participante:

Cualquier reserva que no haya sido formalizada se considerará cancelada. Si la cancelación se solicita al menos un mes antes del inicio de la actividad, se reembolsará el 50% del importe de la actividad. Tras el periodo establecido para la devolución del 50%, no se procederá a ningún reembolso. La suma de los servicios incluidos en el precio se considera un paquete único e indivisible y, por tanto, ninguna parte separada del mismo se deducirá incluso si un participante decide no participar en alguna actividad.

Si la actividad inicia y el usuario abandona voluntariamente el club, no se reembolsará ningún importe.

Antes de comenzar una semana de casal, si el participante no pudiera participar en la actividad en la semana que había reservado por accidente que impida su participación, enfermedad o por estar obligado a realizar cuarentena o confinamiento, y exista una certificación médica sobre este tema realizada por una autoridad competente, se le reubicará en otra semana donde haya plazas disponibles. Si esto no fuera posible, se reembolsará el 100% del importe de las semanas afectadas.

SALUD Y BIENESTAR

Todos los medicamentos recetados proporcionados por un médico autorizado deben entregarse al personal a su llegada junto con las instrucciones. Estos serán dispensados al niño únicamente por el responsable del menor durante su estancia en el CLUB ESPORTIU MAS.

ALTERACIONES DE LA ACTIVIDAD

Si la actividad no alcanza el número mínimo de participantes, el CLUB ESPORTIU MAS se reserva el derecho de cancelarla, y ofrecerá a los inscritos su reubicación en otro turno, o la cancelación de la actividad, con la devolución del 100% del importe pagado.